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Ihre Meinung ist uns wichtig!  

Die LVR-Geschäftsstelle für Anregungen und Beschwerden erreichen Sie hier:  

E-Mail: anregungen@lvr.de oder beschwerden@lvr.de, Telefon: 0221 809-2255 

 

LVR – Landschaftsverband Rheinland Bankverbindung: 

Dienstgebäude in Köln-Deutz, Horion-Haus, Hermann-Pünder-Straße 1 Helaba 

Pakete: Dr.-Simons-Str. 2, 50679 Köln IBAN: DE84 3005 0000 0000 0600 61, BIC: WELADEDDXXX 

LVR im Internet: www.lvr.de Postbank 

USt-IdNr.: DE 122 656 988, Steuer-Nr.: 214/5811/0027 IBAN: DE95 3701 0050 0000 5645 01, BIC: PBNKDEFF370 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vorsitzende der Krankenhausausschüsse 

1-4 und des Gesundheitsausschusses  

 

Mitglieder und stellvertretende Mitglieder 

der Krankenhausauschüsse 1-4 und des 

Gesundheitsausschusses  

 

nachrichtlich:  

Geschäftsführung der Fraktionen und 

Gruppe in der Landschaftsversammlung 

Rheinland  

 

Vorsitzende der Landschaftsversammlung  

Rheinland  

 

Mitglieder des Verwaltungsvorstandes  

 

über Stabstelle 00.200  
 

  25.01.2022 

84.00 

 

Frau Stephan-Gellrich 

Tel    0221 809-6643 

Fax   0221 8284-1841 

susanne.stephan-gellrich@lvr.de 

 

 

 

Beantwortung der Anfrage 15/11 „Fragestellungen zur Pflegekammer an 

die Fachpflegekräfte im LVR“ der Fraktion Alternative für Deutschland 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren,  

 

die Anfrage 15/11 wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wie viele der im LVR angestellten Pflegefachkräfte sprechen sich ge-

gen eine Pflegekammer in NRW aus? 

 

Hierzu liegen keine Informationen vor. 

 

 

 

2. Wie viele der im LVR angestellten Pflegefachkräfte sprechen sich für 

eine Pflegekammer in NRW aus? 

 

Hierzu liegen keine Informationen vor. 
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3. Wie viele der im LVR angestellten Pflegefachkräfte sind unschlüssig, 

ob sie gerne eine Pflegekammer in NRW hätten oder nicht hätten? 

 

Hierzu liegen keine Informationen vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen  

Die Direktorin des Landschaftsverbandes Rheinland  

In Vertretung  

 

 

W e n z e l – J a n k o w s k i 


